

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму**  
**підготовки магістра «025 Музичне мистецтво»**  
**в ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка»**

Освітньо-професійна програма «Музичне мистецтво» має чітку структуру й логіку побудови. Привертають увагу чіткі й лаконічні формулювання програмних компетентностей. Змістове наповнення загальних компетентностей спирається на «Стандарту вищої освіти другого (магістерського) рівня, ступеня «магістр», галузь знань 02 «Культура і мистецтво», спеціальності 025 «Музичне мистецтво», затвердженого та введеного в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 04.03.2020 р. № 368.).

Програма передбачає комплексний підхід до здобуття професійних компетентностей в сфері музичного виконавства та музичної педагогіки, які сприяють конкурентоспроможності на ринку праці, кар'єрному росту, можливості подальшої освіти, що реалізується через навчання та практичну підготовку, яка охоплює 9 кредитів. Окрім практики ще низка дисциплін, загальним обсягом 43 кредити, сприяє формуванню професійних компетентностей здобувачів вищої освіти.

Низка освітніх компонентів, які спрямовані на предметну підготовку здобувача вищої освіти другого рівня, мають наскрізний характер і вивчаються декілька семестрів. Важливим, на нашу думку, є включення дисциплін «Логіка та методологія наукового пізнання», «Академічне спілкування іноземною мовою». «Цифрові технології в галузі наукового дослідження». Вони дозволять сформувати важливі для фахівця вміння грамотно і технічно правильно володіти мовою, переконливо комунікувати в мистецькому просторі.

Рецензована освітня програма може бути рекомендована до практичного використання у ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка» при підготовці магістра за спеціальністю «025 Музичне мистецтво».

Рецензент:

доктор педагогічних наук, професор  
завідувачка кафедри музично-інструментальної  
підготовки вчителя Харківського національного  
педагогічного університету імені С.Сковороди

Підпис тов.   
звідчується нав. загальн. ...  
30.06.2020



О. О. Матвеева